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Comenzado el lunes, 8 de abril de 2019, 04:39
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 8 de abril de 2019, 05:01
Tiempo empleado 21 minutos 43 segundos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de un máximo de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural. 

b. Hematoma epidural. 

c. Hemorragia subaracnoidea. 

d. Todas son correctas. 

¿Cuál de los siguientes NO es una causa frecuente de accidentes en la infancia?

Seleccione una:

a. Quemaduras. 

b. Caidas. 

c. Accidentes en el trabajo. 

d. Ahogamiento. 

Ante un niño que ha ingerido una dosis toxica de Paracetamol hace más de 8 horas, ¿qué actuación debemos realizar 
inicialmente?

Seleccione una:

a. Se iniciará tratamiento antibiótico inmediatamente. 

b. Se iniciará la administración de N-acetilcisteína y se realizaran niveles de Paracetamol en sangre y analítica. 

c. Se iniciará la administración de Naloxona y se realizaran niveles de Paracetamol en sangre y analítica. 

d. Todas son falsas. 

¿Cuál de las siguientes NO es una solución cristaloide?

Seleccione una:

a. Suero Salino Fisiológico. 

b. Suero Glucosado 5%. 

c. Albúmina. 

d. Suero Glucosalino 1/3. 

¿Cuál de las siguientes sería una dosis tóxica de paracetamol en niños?

Seleccione una:

a. 10 ml. 

b. 100 mg. 

c. 140mg/kg. 

d. 80mg/kg. 

En un TCE el daño cerebral secundario y terciario, puede producirse:

Seleccione una:

a. Como consecuencia de alteraciones intracerebrales, como la presencia de crisis convulsivas precoces, o edema 

intracerebral. 

b. Por complicaciones sistémicas como aumento de la oxigenación, o descenso de la temperatura, entre otros. 

c. a y b son incorrectas. 

d. Todas son correctas. 

El daño cerebral secundario y terciario, puede producirse: Como consecuencia del efecto de lesiones externas al parénquima 
cerebral, como las hemorragias subdurales y epidurales que provocan un aumento de la presión intracraneal. Como 
consecuencia de alteraciones intracerebrales como la presencia de crisis epilépticas precoces, o edema intracerebral. O por 
complicaciones sistémicas que pueden ocurrir en el TCE, como el descenso de la tensión arterial (hipotensión arterial), el 
descenso de la oxigenación (hipoxemia), o el aumento de la temperatura (hipertermia) entre otros.

Son signos de obstrucción de la vía aérea superior: Señale la respuesta CORRECTA:

Seleccione una:

a. Taquipnea. 

b. Escasa elevación torácica. 
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c. Cianosis, babeo, tos o disociación toracoabdominal. 

d. Todas son correctas. 

¿Qué medidas debemos tener en cuenta ante un paciente quemado?

Seleccione una:

a. Sondaje vesical para control de diuresis. 

b. Soporte psicológico del niño y de sus padres. 

c. Vigilar la deprivación del sueño y el prurito, ya que son secuelas frecuentes. 

d. Todas son correctas. 

Son signos sugestivos de fractura de la base del cráneo, la presencia de: Señale la FALSA.

Seleccione una:

a. Equimosis periorbitaria. 

b. Equimosis retroauricular. 

c. Hematemesis. 

d. Hemotímpano o sangre en CAE. 

¿Qué antídoto administraremos ante una intoxicación por Benzodiacepinas?

Seleccione una:

a. Flumacenilo. 

b. Naloxona. 

c. N-acetilcisteína. 

d. Carbón activado. 

Acude a su servicio de urgencias un niño de 2 años que presenta una escaldadura en tórax tras echarse encima accidentalmente 
un plato de sopa. Presenta eritema en la zona y por el llanto continuo sospechamos dolor intenso. ¿Como clasificaríamos esta 
lesión?

Seleccione una:

a. Quemadura de primer grado. 

b. Quemadura de segundo grado tipo A. 

c. Quemadura de segundo grado tipo B. 

d. Quemadura de tercer grado. 

Clasificación de las quemaduras según profundidad.

Grado Aspecto Afectación Dolor Curación

Primero Eritema Epidermis Intenso Espontánea, no 
secuelas.

Según la extensión de las quemaduras debemos valorar la superficie corporal quemada (SCQ) de un niño de 5 años que 
presenta quemaduras en ambos brazos:

Seleccione una:

a. SCQ 12% 

b. SCQ 36% 

c. SCQ 18% 

d. SCQ 20a% 

Valoración de la extensión de las quemaduras según edad.

¿Qué factores determinan la gravedad de un paciente electrocutado?

Seleccione una:

a. La magnitud de la energía recibida. 

b. El voltaje. 

c. El tiempo de contacto con la fuente de energía. 

d. Todas son correctas. 
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Ante un paciente hipotenso/hipovolémico, ¿Qué solución debemos administrar?

Seleccione una:

a. SSF a 20cc/Kg en bolo rápido. 

b. SG5% a 20cc/Kg en bolo rápido. 

c. SSF 500cc en bolo lento. 

d. SSF 500cc en bolo rápido. 

Señale la definición de ANALGESIA:

Seleccione una:

a. Aliviar el dolor sin inducir alteraciones del estado mental. 

b. Inducir al paciente un estado que le permita toleral un procedimiento desagradable, sin interferir en sus funciones 
corporales. 

c. Disminución del temor en relación a una situación dada, sin alteral el estado mental. 

d. Ninguna es correcta. 

La opción B es la definición de SEDACIÓN y la C es la definición de ANSIOLISIS.

¿Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor intenso?

Seleccione una:

a. Metamizol. 

b. Opioides. 

c. Ibuprofeno. 

d. Midazolam. 

Ante la sospecha de una lesión cervical tras un TCE, ¿qué medidas debemos tomar?

Seleccione una:

a. Pediremos al paciente que movilice el cuello para comprobar si le duele. 

b. Inmovilizar con collarín cervical rígido e inmovilizador de cabeza. 

c. Es suficiente la colocación de collarín cervical, ya que se inmoviliza y se alinea cabeza-cuello-tronco. 

d. No tomaremos ninguna medida hasta resolver los problemas a consecuencia de TCE, ya que el TCE es prioritario. 

Ante la sospecha de una lesión cervical en todo momento debe mantenerse la alineación cabeza-cuello-tronco, evitando los 
movimientos de flexoextensión (con collarín cervical rígido) y/o rotación (inmovilizador de cabeza – “dama de elche”). La 
columna cervical se inmovilizará en caso de traumatismo debido a mecanismo violento, caídas desde una altura mayor de un 
metro, accidentes de tráfico, etc. hasta demostrar su indemnidad.

En un box de su servicio de urgencias se encuentra un niño de 10 años al que se le va a realizar una reducción de una fractura 
de cúbito y rádio. ¿Qué fármaco prepararemos para realizar la sedoanalgésia?

Seleccione una:

a. Clóruro Mórfico. 

b. Naloxona. 

c. Diacepam. 

d. Ketamina. 

¿Dónde colocaremos las cinchas con forma de “v” del arnés araña?

Seleccione una:

a. Sobre la cabeza del paciente. 

b. Sobre el pecho, debajo del pecho si es mujer. 

c. En la cintura pélvica. 

d. Sobre los hombros. 

¿Qué es la Salmonelosis?

Seleccione una:

a. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria Sallmonela. 

b. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria Costridium. 

c. Ninguna es correcta. 

d. Todas son correctas. 

Finalizar revisión
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